



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张星
封面主编
王磊
头版责编
吴瑕
版式总监
沈明

零售价每份1元

出行提醒

昨天全省高速车流
约245万辆

快报讯 (通讯员 苏交轩 记者 王瑞) 昨天,江苏省高速公路网流量较长假首日稳中有降,单日通行流量预计为245万辆,全省道路交通总体平稳,没有发生有影响的严重交通事故。

昨天上午9时30分起,省内部分高速公路流量开始明显增长,全天京沪高速扬州、锡澄段、宁通段,长深高速宁淮段,沈海高速苏州段,沪蓉高速无锡、苏州段由东向西方向因车流量大,局部路段、部分时段出现车多缓行现象。过江通道方面;苏通大桥、江阴大桥由南向北的上桥口都出现了车辆积压情况。截至记者发稿前,全省高速公路整体流量稳定,较上午有明显回落,局部车多缓行路段依然存在,主要集中在江阴大桥的双向上下桥口和苏通大桥的北向上桥口。

目前,全省交警严阵以待,加强区域交通组织,强化路面巡逻管控力度,同时针对可能到来的夜间大雾天气,落实处置预案,严防发生重特大交通事故。

在此,交管部门提醒广大车友,驾车出行一定要提前关注天气状况,合理规划出行时间、线路,错时错峰出行;雨天行车请控制车速,保持安全车距;在通过事故路段时一定服从现场交警指挥,不随意变道加塞,有序通过事故路段,更不要占用应急车道,以免耽误救援时间。同时需要注意,雨后气温升高可能出现大雾、团雾天气。

深呼吸吧 空气质量5连“优”

快报讯 (记者 安莹) 雨停了,清新的空气并没有走开。从南京市环境监测中心站的监测数据来看,9月28日到10月1日,空气质量都达到优秀,即PM2.5浓度小于等于35微克/立方米。10月2日的PM2.5监测数据要到今天才能精确统计出来,不过,截至昨天下午4点,南京9大国控监测点全部清一色的“绿油油”,实时AOI指数为48。

不仅是南京,最近几天全省PM2.5浓度都较低。今天江苏全省空气质量依旧在良好至优秀之间。

今起江苏大部迎来好天气

早晨有雾,仍需防范

快报讯(记者 徐岑)国庆长假连下两天雨,今天终于迎来好天气。太阳露面,气温回升。不过,今天早晨部分地区仍是大雾弥漫,出行要特别注意。

下雨,空气湿漉漉的,能见度低。昨天凌晨,淮安、扬州、镇江、常州、无锡、泰州和南通地区都出现能见度小于500米的雾,一直到上午九点钟才消散。虽然江苏省气象台已于昨天16时20分解除了大雾黄色预警信号,但气象台预计,这两天早晨和夜晚,空气湿度仍很大,成雾条件充分,部分地区仍会遭遇大雾。江苏气象预报,今天江淮之间北部和淮北局部地区都会出现大雾导致的低能见度天气。

好在下雨接近尾声了。昨天上午南京以阴天为主,午后降雨云团受冷空气影响东移南压,又下起了雨。神奇的是,接近傍晚,南京城北部分地区的天空出现了彩虹。网友晒的图片上,隐约能看见彩虹的圆弧形,周围天空被渲染成浅红色。俗话说,“东彩日出,西彩雨”,意思是东边出彩虹预示要天晴,西边出彩虹预示雨还要接着下。南京昨天傍晚这彩虹,寓意天要晴了!

江苏气象预报,今天凌晨淮河以南地区还有小到中雨,不过已经不成气候,会越下越小。早上起床,外面应该就不下雨了。近三天江苏大部地区都是多云的好天气,适合出游。不过局地会受阵雨骚扰,比

如明后两天淮北地区多云转阴有阵雨,不过雨也不大,下一阵就过去了,不会对出行造成太大影响。

昨天南京还有些凉意,最高气温23℃左右。今天起,气温要回升了。沿江苏南地区上升到25℃左右,其他地区26℃到27℃。明后两天全省大部地区高温在26℃到27℃。只是高温上升,低温还是很低,明后两天昼夜温差达到10℃。

南京三日天气

今天 阴有阵雨并渐止转阴到多云,早晨部分地区有雾,19~26℃
明天 多云,17~27℃
后天 多云,17~27℃

昨天是国庆长假的第二天,观光大军如潮水般涌入各大景区。现代快报记者从南京市旅游委员会拿到的数据显示,截至昨天下午4点,南京七大旅游景区总接待量为87.03万人次,是国庆首日两倍多,比去年同期多了近5万人。

通讯员 张跃文 现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹 徐红艳/文 顾炜/摄

长假第二天,南京七大景区迎客超87万人次 去中山陵别“惹”蜂,半小时4人被蛰

10月2日七大景区接待量

夫子庙景区接待37.5万人次;中山陵景区接待25.5万人次;雨花台景区接待3.4万人次;“总统府”景区接待2.6万人次;玄武湖景区接待16.5万人次。牛首山文化旅游区接待1.165万人次;大报恩寺遗址公园接待0.36万人次。



中山陵

夫子庙

一天接待37.5万人次

根据南京市旅游委员会提供的数据显示,截至昨天下午4点,全市重点监测七大旅游景区总接待量87.03万人次,总营收369.9万元,而国庆首日接待量为32万人次。昨天,仅夫子庙景区就接待了37.5万人次,比国庆首日全南京七大景区的接待量还要多5万人。

随着天气转好,预计南京各大景区客流高峰将出现在今天,提醒大家错峰、避堵游玩。

中山陵景区游人如潮

景区赏桂别“惹”蜂,多位游客被蛰

“疼死了,我会不会一整天没法走路啊!”来自上海的游客孙小姐背倚着“天下为公”牌坊,脱下凉鞋,直呼太疼了。原来,上午10点多,她和同伴走到中山陵博爱广场前,一个“小东西”突然钻进她的凉鞋,踏上台阶,左脚脚后跟结结实实地踩上了。什么东西这么磨脚?她脱下凉鞋一看,踩上了一只蜜蜂,“越来越疼,没法走路”,她疼得直流泪。同伴背着她来到博爱广场前的医疗救护点。她搭上同伴的肩膀时,没想到又招惹了一只停在肩上的蜜蜂,左手掌心被蛰了一口。工作人员帮她检查,并在患处涂抹药膏。孙小姐说,中山陵是她来到南京的第一站,没想到经历如此“刻骨铭心”。

昨天上午,现代快报记者在中山陵景区博爱广场前看到,仅半个小时,就有4个游客来到医疗救护点求助,一个6岁小朋友脑门上被蛰了一下,另一个男游客左手手心

被蛰,还有一位披着粉色丝巾的女士被蛰。

记者注意到,仅博爱广场前的医疗救护点登记表上,一上午就有10人登记被蜂蜇伤。景区博爱志愿队的工作人员告诉记者,最近景区桂花盛开,自然“招蜂引蝶”。工作人员建议,在郊外活动时着深色长衣裤,“避免穿颜色鲜艳的衣物,鹅黄色、浅绿色也容易被蛰”。

现代快报记者了解到,每年7-10月是蜂类繁殖、迁居的季节,易发生蜂蜇人事件。若不慎被叮咬,请及时就医,切忌用指甲挠伤口。先要把蜂刺小心取出,尽快进行洗漱处理。

国庆期间,景区博爱志愿队的队员们将佩戴统一标志,配备急救包,每天还有4名市红会救护队志愿者,在中山陵博爱广场、中山陵祭堂、灵谷景区、钟山风景区游客中心、明孝陵、职工医院等6个医疗救护点为游客“保驾护航”。

“排队的人太多,吃个饭再来还在排”

昨天上午10点,现代快报记者来到地铁2号线苜蓿园大街站,等候观光小火车的队伍绕紫金文化广场一圈。下午4点多,这个观车候车点仍然“人山人海”。

中山陵园管理局保卫处工作人员建议市民,如果苜蓿园地铁站前候车人数较多,可选择到不远处的梅花谷观光车停靠站点坐车。从

地铁站到中山陵景区,步行需要20分钟左右,有精力的市民可沿着绿道往中山陵方向走,不仅能更快进入景区,还可以边走边玩。

临近下午4点,“总统府”景区的游客也不少。胡小姐说,下午2点左右,她和同学看排队的人太多,决定吃个饭再来排,3点半返回景区,购票点前依然排着长队。

相关新闻

长假第二天瘦西湖游客暴增,是首日三倍

快报讯(记者 臧晓松)昨天下午3点,央视新闻频道连线直播瘦西湖景区客流情况,并对非遗项目展示进行报道。据瘦西湖景区主任助理陈炜介绍,国庆假期正值瘦西湖“非遗文化月”,其间将有雕版印刷、扬州剪纸、扬州木偶、面塑、扇面、扬派盆景、雀笼、曲艺等十项非遗项目的展示。

现代快报记者注意到,与10月1日相比,瘦西湖景区内客流明显增加。截至下午3点,游客已超过3万人次,是国庆首日的3倍左右。

扬州交警支队民警汪枫介绍,瘦西湖周边的停车场总共有车位2863个,但根据近三年来节假日间的不完全统计,停车需求量在5000辆左右。